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45ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro,
12ª Sessão Ordinária, do 1º ano da

18ª Legislatura, 08 de setembro de 2021.

Aos oito dias do mês de setembro de 2021 (dois mil e vinte

e  um),  no  edifício  Salvador  Lopes  Fernandes,  sede  da

Câmara  Municipal,  realizou-se  a  12ª  (décima  segunda)

Sessão Ordinária,  do  primeiro  ano da  18ª  legislatura  da

Câmara  Municipal  de  Viradouro.  Participaram  os

vereadores,  Carina  de  Fátima  Lopes  Felix,  Edson

Buganeme, Erney Antônio de Paula, Marco Aurélio Franco,

Marcos Airton Morasco, Nilton Augusto Alves Filho, Paulo

Afonso Alves Bianchini, Paulo Cézar Francischini e Renata

Cristina Bagatin. Presentes os servidores Lucas Henrique

Nunes, Elena Maria de Almeida Barbieri, Flávio Luiz Baião

Pontes Gestal,  Valéria de Fátima Bidóia Valverde,  Diogo

Ricardo  Costa  e  Paulo  Renato  Zamariolli,  às  20h15min

(vinte horas e dez minutos) o presidente da Câmara e da

sessão,  vereador  Edson  Buganeme  declarou  aberta  a

sessão  sob  a  proteção  de  Deus.  Em  seguida  foram

apresentadas as atas das sessões realizadas em 16 e 31

de  agosto  do  corrente  ano.  Colocadas  as  atas  em

discussão e votação, forram aprovadas por unanimidade.

Na sequência foram apresentados e incluídos na ordem do
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dia os projetos de lei do executivo nº 070, 071, 072 de 2021

e o projeto de lei complementar nº 002/2021. Em seguida

foi  apresentado e encaminho à Comissão de Finanças e

Orçamento, bem como aos vereadores o Projeto de Lei do

Executivo  nº  069/2021,  que  dispõe  sobre  as  Diretrizes

Orçamentárias para o exercício financeiro de 2022. Logo

após foram lidos ofícios recebidos do Poder Executivo em

resposta  a  requerimentos  de  autoria  do  vereador  Nilton

Augusto Alves Filho. Também foi apresentado e incluído na

ordem dia para discussão e votação o Projeto de Decreto

Legislativo  nº  005/2021.  Em  seguida  foi  apresentada  a

Moção nº 004/2021, de autoria do vereador Erney Antônio

de  Paula,  de  Aplausos  a  Usina  Viralcool.  Colocada  a

moção  em  discussão  e  votação,  foi  aprovada  por

unanimidade.  Em  seguida  foram  apresentadas  três

indicações de autoria do vereador Erney Antônio de Paula,

onde  indica  ao  Prefeito  Municipal  que:  1)  Seja

providenciada  a  sinalização  de  solo  da  estrada  vicinal

Viradouro/Pitangueiras; 2) Conceda o nome da Sra. Wanda

Freire da Costa a uma das praças a serem construídas no

município; 3) Seja plantada uma árvore em homenagem ao

senhor  Oscar  Camilo.  Em  seguida  foram  apresentadas

duas  indicações  de  autoria  do  vereador  Nilton  Augusto

Alves Filho, onde indica ao Prefeito Municipal que: 1) Seja

providenciada a manutenção em redutor de velocidade da

Rua  Sandoval  José  de  Almeida;  2)  Tome  providências
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quanto  a  falta  de  médicos  pediatras  no  município.  Em

seguida foram apresentadas duas indicações de autoria do

vereador Marcos Airton Morasco, onde indica ao Prefeito

Municipal  que:  1)  que  seja  concluída  a  obra  do  trevo

próximo a sede social  da Viralcool;  2)  Seja  concedido o

nome do senhor Thomaz Drugovich (Zinho) a uma via ou

obra  a ser  realizada pela  administração.  Em seguida foi

apresentada uma indicação de autoria do vereador Paulo

Afonso Alves Bianchini, onde indica ao Prefeito Municipal

que seja instalado um bebedouro de água e sanitários na

região onde ocorre a feira livre da cidade. Iniciada a palavra

livre o vereador Nilton Augusto Alves Filho comentou sobre

os ofícios recebidos do Poder Executivo em respostas a

seus requerimentos. Disse estranhar o fato de que alguns

são lidos em plenário  e  outros não.  Se referindo a uma

resposta do Secretário de Municipal de Saúde questionou

se o  repasse de  quase dois  milhões de reais  teria  sido

gasto com cloro para jogar nos pneus dos carros.  Disse

que a sobra de dinheiro em caixa não significa boa gestão

pública.  Questionou  a  falta  de  coerência  de  fechar  o

gripário aos finais de semana e direcionar os pacientes ao

Pronto Socorro Municipal. Em seguida exibiu um trecho de

um  vídeo  em  que  o  Prefeito  Municipal  afirmou  durante

campanha  eleitoral  a  contração  de  médicos  para  as

Unidades Básicas  de Saúde,  alegando que a  população

reclama pela  falta  de  atendimento.  Disse  ser  incoerente
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que  o  secretário  alegue  dificuldades  na  contratação  de

médicos, e o Prefeito divulgar contrações. Em seguida o

vereador  Erney  parabenizou  os  vereadores  pelas

indicações apresentadas durante a sessão. Na sequência

justificou sua indicação referente a sinalização na rodovia

Viradouro/Pitangueiras, bem como a moção de aplausos a

Usina Viralcool. Iniciada a ordem do dia, foi apresentado o

Projeto  de  Lei  Complementar  nº  002/2021,  processo  nº

240/2021,  que  institui  o  Regime  de  Previdência

Complementar  no  âmbito  do  Município  de  Viradouro/SP,

fixa o limite máximo para a concessão de aposentadorias e

pensões pelo regime de previdência de que trata o art. 40

da  Constituição  Federal;  autoriza  a  adesão  a  plano  de

benefício  de  previdência  complementar,  e  dá  outras

providências. Foi aprovado por unanimidade o pedido para

que o projeto tramite em Regime de Urgência Especial. Em

seguida  o  projeto  recebeu  pareceres  favoráveis  a  sua

tramitação  das  Comissões  de  Justiça  e  Redação  e

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão o

vereador Erney Antônio de Paula disse que foi informado

que ficará aberta  a  oportunidades a todos os servidores

participarem da  previdência  complementar.  Solicitou  que

seja  explicado  e  informado  aos  servidores  todos  os

benefícios  desta  lei.  Colocado  o  projeto  votação,  foi

aprovado por unanimidade. Em seguida foi apresentado o

Projeto  de  Lei  do  Executivo  nº  070/2021,  processo  nº
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250/2021, que dispõe sobre a alteração de dispositivo da

Lei  Municipal  nº  3.345,  de  07  de  julho  2016.  O  projeto

recebeu  pareceres  favoráveis  a  sua  tramitação  das

Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento.

Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado

por unanimidade. Em seguida foi apresentado o Projeto de

Lei do Executivo nº 071/2021, processo nº 251/2021, que

dispõe sobre a alteração na denominação da via pública

Marginal  João Matheus Filho,  para Vira de Acesso João

Matheus Filho. O projeto recebeu pareceres favoráveis a

sua  tramitação  das  Comissões  de  Justiça  e  Redação  e

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e

votação,  foi  aprovado  por  unanimidade.  Em  seguida  foi

apresentado o Projeto  de Lei  do Executivo nº  072/2021,

processo nº 252/2021, que dispõe sobre autorização para

que o Poder Executivo Municipal efetue repasse mediante

subvenção social, a Entidade Hospital e Maternidade São

Vicente de Paulo e dá outras providências correlatas. Foi

aprovado  por  unanimidade  o  projeto  para  que  o  projeto

tramite em Regime de Urgência Especial.  Em seguida o

projeto recebeu pareceres favoráveis a sua tramitação das

Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento.

Colocado  o  projeto  em  discussão  o  vereador  Erney

solicitou envio de ofício ao Prefeito parabenizando-o pelos

repasses  ao  Hospital  de  Viradouro.  Em seguida  usou  a

palavra  o  vereador  Nilton  e  disse  que  no  projeto  não
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constam informações referentes a origem  do recursos, se

seria de próprios ou de emenda parlamentar. Solicitou que

seja  oficiado  ao  Poder  Executivo  para  que  mencione  o

nome  do  deputado  na  justificativa  do  projeto,  quando  o

mesmo  se  tratar  de  emenda  parlamentar.  Colocado  o

projeto  em  votação,  foi  aprovado  por  unanimidade.  Em

seguida foi apresentado o Projeto de Decreto Legislativo nº

005/2021, processo nº 254/2021, que concede ao senhor

Marco  Antonio  Scarasati  Vinholi  o  título  de  Cidadão

Viradourense.  O  projeto  recebeu  parecer  favorável  da

Comissão de Justiça e Redação. Colocado o projeto em

discussão o vereador Paulo Afonso Alves Bianchini disse

ser favorável ao projeto, porém gostaria de saber o que o

homenageado fez para o município. Em seguida solicitou

vistas do projeto. Na sequência o vereador Erney disse que

o  Secretário  Vinholi  ocupa  uma  das  mais  importantes

Secretarias do Estado, e muito tem ajudado Viradouro. O

vereador  Nilton  também  solicitou  vistas  do  projeto,

alegando não constar na justificava o que o homenagedo

teria  feito  para  o  município.  O  vereador  Marco  Aurélio

Franco disse que as dúvidas levantadas pelos vereadores

não  se  referem ao  exercício  de  cargo  de  Secretário  de

Estado, mas solicitam uma justificativa contundente sobre

os  motivos  de  uma  concessão  de  uma  honraria  tão

importante.  O  vereador  Erney  disse  que  é  direito  dos

vereadores  solicitarem  vistas,  porém  espera  que  o
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município não seja prejudicado por isso. Disse também que

cabe aos vereadores pesquisar sobre o homenageado ao

receberem o projeto. Em seguida o vereador Nilton disse

manter o pedido de vistas e, questionou ao vereador Erney

se  o  município  seria  penalizado  caso  o  projeto  fosse

rejeitado. O vereador Erney respondeu que não e que não

há briga entre os vereadores, mas apenas uma discussão

saudável.  Em  seguida  o  Presidente  concedeu  vistas  do

projeto aos vereadores Paulo e Nilton. Nenhum vereador

querendo utilizar-se da palavra livre, foi encerrada a sessão

e lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme

segue devidamente assinada.

Presidente

1º Secretário              2º Secretário
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46ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro,
34ª Sessão Extraordinária, do 1º ano da

18ª Legislatura, 08 de setembro de 2021

Aos oito dias do mês de setembro de 2021 (dois mil e vinte

e  um),  no  edifício  Salvador  Lopes  Fernandes,  sede  da

Câmara  Municipal,  realizou-se  a  34ª  (trigésima  quarta)

Sessão Extraordinária, do primeiro ano da 18ª legislatura

da  Câmara  Municipal  de  Viradouro.  Participaram  os

vereadores,  Carina  de  Fátima  Lopes  Felix,  Edson

Buganeme, Erney Antônio de Paula, Marco Aurélio Franco,

Marcos Airton Morasco, Nilton Augusto Alves Filho, Paulo

Afonso Alves Bianchini, Paulo Cézar Francischini e Renata

Cristina Bagatin. Presentes os servidores Lucas Henrique

Nunes, Elena Maria de Almeida Barbieri, Flávio Luiz Baião

Pontes Gestal,  Valéria de Fátima Bidóia Valverde,  Diogo

Ricardo  Costa  e  Paulo  Renato  Zamariolli,  às  21h20min

(vinte  e  uma  horas  e  vinte  minutos)  o  presidente  da

Câmara e da sessão, vereador Edson Buganeme declarou

aberta a sessão sob a proteção de Deus. Iniciada a ordem

do dia, foi apresentado o Projeto de Lei Complementar nº

002/2021, processo nº 240/2021, que institui o Regime de

Previdência  Complementar  no  âmbito  do  Município  de

Viradouro/SP, fixa o limite máximo para a concessão de



161

aposentados e pensões pelo regime de previdência de que

trata o art. 40 da Constituição Federal; autoriza a adesão a

plano  de  benefício  de  previdência  complementar,  e  dá

outras  providências.  Foi  aprovado  por  unanimidade  o

pedido para que o projeto tramite em Regime de Urgência

Especial.  O  projeto  recebeu  pareceres  favoráveis  a  sua

tramitação  das  Comissões  de  Justiça  e  Redação  e

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e

votação,  foi  aprovado  por  unanimidade.  Em  seguida  foi

apresentado o Projeto  de Lei  do Executivo nº  070/2021,

processo  nº  250/2021,  que  dispõe  sobre  a  alteração  de

dispositivo da Lei Municipal nº 3.345, de 07 de julho 2016.

Em seguida o projeto recebeu pareceres favoráveis a sua

tramitação  das  Comissões  de  Justiça  e  Redação  e

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e

votação,  foi  aprovado  por  unanimidade.  Em  seguida  foi

apresentado o Projeto  de Lei  do Executivo nº  071/2021,

processo  nº  251/2021,  que  dispõe  sobre  a  alteração  na

denominação da via pública Marginal João Matheus Filho,

para Vira de Acesso João Matheus Filho. O projeto recebeu

pareceres favoráveis a sua tramitação das Comissões de

Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o

projeto  em  discussão  e  votação,  foi  aprovado  por

unanimidade. Em seguida foi apresentado o Projeto de Lei

do  Executivo  nº  072/2021,  processo  nº  252/2021,  que

dispõe  sobre  autorização  para  que  o  Poder  Executivo
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Municipal  efetue  repasse  mediante  subvenção  social,  a

Entidade Hospital e Maternidade São Vicente de Paulo e

dá  outras  providências  correlatas.  Foi  aprovado  por

unanimidade  o  projeto  para  que  o  projeto  tramite  em

Regime  de  Urgência  Especial.  Em  seguida  o  projeto

recebeu  pareceres  favoráveis  a  sua  tramitação  das

Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento.

Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado

por  unanimidade.  Nada  mais  havendo,  foi  encerrada  a

sessão e lavrada a presente ata, que após lida e achada

conforme segue devidamente assinada.

Presidente

1º Secretário              2º Secretário


